



Broj: 02-04-576/25
Trnovo, 20.02.2025. godine

Općina Trnovo
Stručna služba općinskog vijeća i općinskog načelnika
- Ovdje -

BOSNA I HERCEGOVINA FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE KANTON SARAJEVO Općina TRNOVO			
PRIMLJENO: 20.2.2025			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
02/6-02-		577	

PREDMET: Godišnji izvještaj o radu Općine Trnovo za 2024. godinu, dostavlja se.

Poštovani,

Shodno programu rada Općinskog vijeća za 2025. Godinu i člana 15. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringa i izvještavanju u FBiH ("Službene novine FBiH", broj 74/19), dostavljamo Vam Godišnji izvještaj o radu Općine Trnovo za 2024. godinu.

S poštovanjem

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. A/a



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINE TRNOVO ZA 2024.godinu

Uvod

1) Uvod

Na osnovu člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave u FBiH ("Službene novine Federacije BiH" broj 49/06 i 51/09) li člana 38. Statuta Općine Trnovo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 12/08), te Programa rada Općinskog vijeća, načelnik Općine dužan je izvještavati Općinskog vijeće o provedenim aktivnostima i obavljenim poslovima iz djelokruga lokalne samouprave ili prenesenih poslova kantonalne uprave.

Polazište u provođenju programskih aktivnosti bilo je pridržavanje odredaba zakonskih propisa koji regulišu položaj, status i obaveze Općine kao jedinice lokalne samouprave i Statuta Općine, kao i odluka i stavova Općinskog vijeća, realizacije ciljeva iz strateških dokumenata Općine, te usvojeni Budžet Općine za 2024. godinu.

Normativni okvir za izradu dokumenta:

- Zakon o o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 32/17),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije BiH br. 74/19) (U daljem tekstu: Uredba).

Članom 15. Uredbe utvrđeno je, između ostalog:

„Godišnji izvještaj o radu je implementacioni dokument koji sadrži pregled i analizu izvršenja programa (mjera) i aktivnosti/projekata iz godišnjeg plana rada federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave.

Godišnji izvještaj o radu priprema se s ciljem praćenja provođenja planiranih programa (mjera) i aktivnosti/projekata i ocjene doprinosa u ostvarivanju glavnog programa federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave, odnosno općinskog/gradskog organa uprave.

Godišnji izvještaj o radu priprema se na osnovu kontinuiranog prikupljanja, obrade i analize podataka vezanih za praćenje provođenja programa (mjera) prema indikatorima iz godišnjeg plana rada, odnosno, aktivnostima/projektima prema očekivanim i ostvarenim rezultatima.

U godišnji izvještaj o radu preuzimaju se programi (mjere) iz godišnjeg plana rada sa dodijeljenom šifrom programa i pripadajući Indikatori sa ciljnim i realiziranim godišnjim vrijednostima.

Za svaku aktivnost/projekat iz godišnjeg plana rada navodi se naziv programa (mjere), oznaka da li je izvršena u roku ili ne, očekivani rezultat, ostvareni rezultat, status PJI, oznaka o statusu usvajanja, izvori finansiranja, iznosi finansijskih sredstava predviđenih za njihovu realizaciju izraženi u KM (planirani iznosi i izvršeni iznosi),

procenat izvršenja i za neizvršene aktivnosti/projekte razlozi neizvršenja ili djelimičnog izvršenja.“

Općinski načelnik funkciju izvršnog organa vlasti općine ostvaruje putem općinskih službi za upravu kojim rukovodi i čiji su detaljni izvještaji o radu dati u ovom Izvještaju u skladu sa Zakonom o razvoju planiranju i upravljanju razvojem i Uredbom.

2) Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa (mjera) općinskog organa uprave, uključujući glavna dostignuća

Prema važećem Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog općinskog organa uprave i posebnih stručnih službi Općine Trnovo sve poslove i zadatke iz nadležnosti organa uprave trenutno obavlja 55 zaposlenika koji su posao obavljali zakonito i nepristrasno, stručno i efikasno, odgovorno i pouzdano, kreativno i motivirano i ljubazno sa razumjevanjem što je i oslikavalo politiku kvaliteta Općine Trnovo.

Općina Trnovo je obezbjeđivala javnost rada u postupku donošenja odluka, uključivanjem javnosti, odnosno omogućavanjem građanima da neposredno učestvuju u postupku donošenja i odlučivanja u skladu sa zakonom i statutom.

Transparentnost je obezbjeđivana kroz slobodu pristupa informacijama i informisanje javnosti, objavljivanje izvještaja, Budžeta i drugih sadržaja, putem sredstava javnog informisanja, vlastitog informacionog sistema i drugih oblika informisanja. Općina je objavljivala i na drugi način učinila javno dostupnim svoje propise i akte.

Općina Trnovo je u izvještajnoj godini radila na donošenju novih provedbeno planskih akata u cilju realizacije značajnih projekata za ove prostore.

Na osnovu provedenih situacionih i drugih kvalitativnih analiza postojećeg stanja, te pažljive procjene razvojnih mogućnosti, a u skladu sa vizijom održivog razvoja općine Trnovo, provođeni su i praćeni osnovni parametri strategije tj. razvojni prioriteti u oblasti životne sredine i infrastrukture, u oblasti ekonomskog i ruralnog razvoja, te u oblasti društvenog razvoja.

Općina Trnovo je u protekloj godini uspješno provela online recertifikaciju sistema kvaliteta ISO 9001:2015.

U skladu sa normama međunarodnog standard ISO 9001:2015 vršeno je kontinuirano praćenje realizacije definisanih ciljeva kvalitete kao i njihovo redovno procjenjivanje i održavanje u okvirima definisanog nivoa. Na osnovu novih zahtjeva standarda izvršena i procjena rizika.

Poslovi i zadaci lokalne samouprave iz izvorne nadležnosti općine, kao i upravni poslovi koji se federalnim i kantonalnim zakonom stave u nadležnost općine, vrši Jedinstveni organ uprave, putem:

SLUŽBI ZA UPRAVU:

- Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračku - dječiju i socijalnu zaštitu,
- Služba za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline,
- Služba za geodetske, imovinsko – pravne poslove i katastar nekretnina,

- Služba za civilnu zaštitu, inspekcijske i zajedničke poslove,
- Služba za privredu i finansije,
- Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću

POSEBNIH SLUŽBI OPĆINE

- Stručna služba općinskog vijeća i općinskog načelnika.

Općina Trnovo je u toku prethodne kalendarske godine realizovala ili započela realizaciju brojnih aktivnosti, u sva tri sektora (sektor ekonomskog i društvenog razvoja te zaštite okoliša) kroz zadovoljavanje društveno-ekonomskih potreba i interesa građana, a istovremeno uklanja ili smanjuje negativne uticaje na zdravu životnu sredinu i prirodne resurse.

U okviru ekonomskog sektora realizovani su projekti iz oblasti unapređenja poljoprivrede i politike zapošljavanja. Najznačajniji realizovani projekti su: Programi poljoprivrednih podsticaja.

Od projekata društvenog sektora bitno je naglasiti sljedeće projekte: izgradnja, rekonstrukcija, sanacija i održavanje puteva posebno lokalnih, regionalnih i magistralnih, poboljšanje turističke ponude kroz izgradnju objekata unutar poslovno sportskog centra.

Najznačajniji projekti sektora zaštite okoliša čije su aktivnosti realizovane u toku prethodne godine ili započela realizacija su: uređenje korita rijeka, nastavak izgradnje postrojenja za tretman otpadnih voda na Gornjoj Grkarici, Izgradnja vodovoda Pandurica - Proskok i Pandurica – Šiljak.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih i izvršenih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
Općina Trnovo, zajednica sa uslovima za razvoj turizma i organske poljoprivredne proizvodnje te zapošljavanja i samozapošljavanja i savremene i ekološki održive infrastrukture	X	Budžetska sredstva	8.091.240	6.487.571	80,18%
		Kreditna sredstva	/	/	/
		Sredstva EU	/	/	/
		Ostale donacije	/	/	/
		Ostala sredstva	4.813.365	1.582.139	32,87%
Ukupno		12.904.605	8.069.710	62,53%	

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost	
			Ciljna vrijednost 2024. godina	Realizirana vrijednost
1. Podrška inovativnom i održivom razvoju u okviru koncepta višenamjenske poljoprivrede	X	Nivo razvijenosti općine Trnovo u odnosu na FBiH	1,3	1,52
2. Jačanje komplementarnosti poljoprivrede i turizma	X	Prosječna neto plaća na području općine	1.100	1.254
3. Podrška istraživanju tržišta	X	% ukupne površine zasijane poljoprivrednim kulturama	1,3	1,6
4. Podrška promociji proizvoda	X	Prinos od odabranih poljoprivrednih kultura	krompir 9t/ha crni luk 5t /ha grah 2t/ha ječam 2t /ha travnate /ha d.smjese 4t/ha jabuke 8 kg	Povećanje od 14,5% u odnosu na planirano. Povećanje od 12,3% Povećanje za 19% Isti nivo

5. Podrška ulaganjima	x		Vrsta i brojno stanje stoke i živine u odnosu na broj stanovnika na području općine	74	73,29	Zadržan isti nivo u odnosu na početno stanje.						
6. Jačanje organske poljoprivredne proizvodnje	x		Ukupan broj poljoprivrednih mašina na području općine	240	230	Zadržan na istom nivou kao prethodnih godine.						
			Broj registrovanih poljoprivrednih gazdinstava na 100 stanovnika na području općine	18	21,64	Povećan broj poljoprivrednih gazdinstava za 17% u odnosu na plan.						
7. Podrška korištenju energije iz obnovljivih izvora	x		Ušteda energije korištenjem obnovljivih izvora u KWh	20.000	0	Nije bilo projekta koji imaju za cilj uštedu energije korištenjem obnovljivih izvora						
8. Ulaganje u sisteme navodnjavanja i odvodnjavanja	x		Broj bjekata za navodnjavanje i odvodnjavanje	1	0	Nije bilo projekata						
9. Podrška proizvodnji u zaštićenom prostoru u kontrolisanim uslovima proizvodnje	x		Broj ugostiteljskih objekata na 100 stanovnika na području općine	2,8	4,45	Povećan broj ugostiteljskih objekata za 37% u odnosu na plan.						
			Broj registrovanih privrednih subjekata na 1000 stanovnika na području općine	150	107,10	U odnosu na planirano stanje došlo je do pada registrovanih privrednih subjekata za 28,6%.						
			Gustina naseljenosti na području Općine	3,7	5,1	Gustina naseljenosti raste sa porastom broja stanovnika.						
10. Podrška većoj socijalnoj uključenosti prilikom zapošljavanja	x		Starosna struktura stanovništva na području Općine	0-14 g.-13,20 % 15-64 g.-62,44 % 65 i više g.-24,47 %	0-14 g.-13,60 % 15-64 g.-58,41 % 65 i više g.-27,99 %	0-14g za Rast 0,4% 15-64 g.- Pad 3,03% 65 i više g.-Rast 3,52%						
11. Podrška otvaranju novih radnih mjesta	x		% nezaposlenosti radnoaktivnog stanovništva na području Općine	35	28,98	Smanjenje stope nezaposlenosti za 6,02% u odnosu na postavljeni plan.						
12. Podrška zapošljavanju mladih	x		% mladih sa visokom stručnom spremom (VSS) u ukupnom broju nezaposlenih na evidenciji Službe za zapošljavanje	7	8	Rast za 1% u odnosu na plan.						
13. Podrška osnivanju novih preduzeća	x		Broj stanovnika po jednom školskom objektu na području Općine	1200	1772	Na području općine egzistira jedna osnovna škola.						

				450	886	Dva jekara na području općine.
	Broj stanovnika na jednog jekara primarne zdravstvene zaštite na području Općine					
	% korisnika socijalne zaštite u ukupnom stanovništvu na području Općine			20,3	18,6	Smanje s obzirom na povećanje broja stanovnika.
	Broj stanovnika na jedan aktivni objekt društvenih, kulturnih i rekreativnih aktivnosti na području Općine			63	40	Broj društvenih, kulturnih i rekreativnih aktivnosti na području Općine iznosi 45. Došlo je do povećanja broja rekreativnih objekata na području općine
	Broj stanovnika na jedan aktivni objekt društvenih, kulturnih i rekreativnih aktivnosti na području Općine			31	35	Povećanje sportskih ploha u obuhvatu sportskog centra
14. Podrška inovativnim start-up inicijativama	Izgrađenost sportskih ploha na području općine	x		57	0	U novom sazivu nema mladih do 35 godina starosti
	% mladih zastupljenih u Općinskom vijeću					
15. Jačanje preduzetničke infrastrukture	Broj zaposlenih	x		400	949	Broj zaposlenih na dan 31.08.2024
	Broj poslovnih subjekata na 1.000 stanovnika			126,90	119,3	Smanjenje za 7,6 poslovnih subjekata na 1.000 stanovnika
16. Promocija saradnje s naučnoistraživačkim institucijama	Valorizacija resursa općine	x		2	0	Nije bilo aktivnosti
	Broj zaštićenih područja			1	0	Nije bilo aktivnosti
17. Podrška digitalizaciji usluga	Broj edukacija	x		10	15	Povećan broj edukacija u odnosu na plan.
	Broj digitalnih servisa			2	0	Nije bilo aktivnosti
	% ukupne površine pod šumama na području općine	x		57	55	Smanjenje za 2%.
18. Podrška održivim infrastrukturnim projektima	% deminiranih površina na području općine			0,5	0	Nije bilo aktivnosti
	% asfaltiranih puteva na području općine			77	78,5	Povećanje za 1,5% u odnosu na plan.
	Dužina puteva u km			0,91	0,91	Isti nivo.
	Ukupna dužina izgrađenih biciklističkih staza u godini			23	0	Nije bilo aktivnosti.

		% stambenih jedinica priključenih na mrežu za snabdijevanje električnom energijom	94	95,45	Povećanje za 1,45%.	
		Kvalitet vode za piće	0,5	0,008	Nije bilo negativnih uzoraka vode.	
		% stambenih objekata priključenih na kanalizacionu mrežu	16	0	Nije bilo aktivnosti	
		Prosječna dnevna količina prikupljenog i zbrinutog krutog otpada po stanovniku u toku godine	0,8	1,1	Povećanje za 0,3.	
		Broj stambenih objekata na 100 stanovnika na području Općine Trnovo	158	124,15	Povećanje broja stambenih jedinica	
		Broj izgrađenih eko etno sela	1	0	Nije bilo aktivnosti.	
		Broj izgrađenih mostova	44	40	Nije bilo aktivnosti zadržan nivo iz početnog stanja	
		Broj objekata za vodosnabdijevanje	48	40	Zadržan nivo iz početnog stanja	
		Broj izgrađenih lokanih vodovoda	37	30	Zadržan nivo iz početnog stanja	
		Izgrađena površina parking mjesta	3.500	3125	Zadržan nivo iz početnog stanja	
		Broj apartmana	1.750	1650		
		Broj izgrađenih javnih objekata	9	7	Zadržan nivo iz početnog stanja	
		Površina izgrađenih staza za skijanje	660.000	640000	Povećanje za 1% u odnosu na početno stanje.	
		Broj izgrađenih objekata vertikalnog transporta	3	0	Nije bilo aktivnosti.	
		Broj sportskih objekata	2	1	Izgrađen jedan sportski objekat.	
		19.Promocija i podrška izgradnji i korištenju obnovljivih izvora energije	Iznos proizvedenih MW električne energije	3	0	Nije bilo aktivnosti
			Broj novoupostenih	50	0	Nije bilo aktivnosti
Iznos prihoda koncesije	100.000		0	Nije bilo aktivnosti		

20. Podrška ublažavanju klimatskih promjena	x	Broj utopljenih objekata individualnog i kolektivnog stanovanja	120	0	Nije bilo aktivnosti
21. Podrška primjeni ekoloških praksi u infrastrukturnim projektima	x	Dužina izgrađene kanalizacione mreže	9	3	Nije bilo aktivnosti
		Broj izgrađenih postrojenja za tretman otpadnih voda	4	1	Jedan objekat na području Gornje Grkarice
		Ukupna dužina puteva za ljetno i zimsko održavanje	240	220	Zadržan nivo iz početnog stanja.
		Broj saniranih klizišta	2	0	Nije bilo aktivnosti
22. Podrška razvoju eko turističke infrastrukture	x	Broj objekata turističkog karaktera	40	32	Zadržan nivo iz početnog stanja.
		Dužina staza za pješaćenje	40	0	Nije bilo aktivnosti
		Broj turističkih atrakcija	3	0	Nije bilo aktivnosti
23. Podrška izradi prostorno-planske dokumentacije	x	Broj izrađenih planova i površina obuhvata	1070 ha	0	Nije bilo aktivnosti
24. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	x	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova		70,82	

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Jačanje komplementarnosti poljoprivrede i turizma

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027.g. mjera 1.1.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P J12	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.1 Unapređenje sektora poljoprivrede kroz održiv i efikasan sistem podrške i jačanje komplementarnosti sa specifičnim oblicima turizma na području općine Trnovo	jjačanje konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, smanjenje uvozne ovisnosti, odnosno trgovinskog deficita, te unapređenju investicija i povećanju zaposlenosti u sektoru poljoprivrede.	U okviru aktivnosti Podsticaja za projekte u poljoprivredi realizovani su: -nagrada štete u poljoprivredi uzrokovane vremenskim neprilikama i divljači -direktni novčani podsticaji poljoprivredi (animalna i biljna)	99,47%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	240.000,00	238.727,00	99,47%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Podsticaj za projekte u poljoprivredi							Ukupno	240.000,00	238.727,00	99,47%
Ukupno za program (mjeru) 2.							Budžetska sredstva	240.000,00	238.727,00	99,47%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno							240.000,00	238.727,00	99,47%	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

7. Podrška korištenju energije iz obnovljivih izvora

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027.g. mjera 1.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	Pjz	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
7.1. Izgradnja LED i solarne javne rasvjete na cijelom prostoru općine (Izgradnja i proširenje javne rasvjete)	Povećanje korištenja energije iz obnovljivih izvora	Za ovaj projekat provedena je nabavka i potpisan ugovor na dvoje godine. Nije došlo do početka realizacije projekta u 2024.godini	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	300.000,00		0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	300.000,00		0,00%
Ukupno za program (mjeru) 7.							Budžetska sredstva	300.000,00		0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	300.000,00		0,00%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

8. Ulaganje u sisteme navodnjavanja i odvodnjavanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027. g. mjera 1.3.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.JJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
8.1. Podrška izgradnji infrastrukture za navodnjavanje, odvodnjavanje i zaštitu od poplava (Uređenje korita rijeke)	Poboljšanje sistema zaštite od poplava, sistema odvodnjavanja i navodnjavanja.	Uređenje korita rijeke Rakitnice (nastavak radova) i uređenje korita rijeke Krsinje u Gračani i Pendičićima.	91,77%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400.000,00	367.084,36	
							Ukupno	400.000,00	367.084,36	
							Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400.000,00	367.084,36	
							Ukupno	400.000,00	367.084,36	
Ukupno za program (mjeru) 7.										
							Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400.000,00	367.084,36	
							Ukupno	400.000,00	367.084,36	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
10. Podrška većoj socijalnoj uključenosti prilikom zapošljavanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027.g. mjera 2.4.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
10.1. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada (novčana pomoć- pomoć socijalno ugroženim)	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	Jednokratna pomoć za socijalno ugroženo stanovništvo - zaprimljeno je 105 zahtjeva, od toga 93 pozitivno riješenih, a 12 zahtjeva nije zadovoljavalo uslove.	86,39%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	18.000,00	15.550,00	86,39%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno			18.000,00	15.550,00		86,39%				
10.2. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada (novčana pomoć nezaposlenim -- pomoć za liječenje)	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	Jednokratna pomoć za liječenje teških oboljenja - zaprimljeno je 120 zahtjeva od toga je 87 pozitivno riješenih, a 33 zahtjeva nije zadovoljavalo uslove.	85,71%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	35.000,00	30.000,00	85,71%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno			35.000,00	30.000,00		85,71%				
10.3. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti	Jednokratna pomoć za liječenje malignih oboljenja za borcu - zaprimljeno je 20 zahtjeva pozitivno riješeno 18, a 2 zahtjeva nisu	73,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	7.300,00	73,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ukupno			10.000,00

10.7. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada Novčana pomoć-ratni vojni invalidi	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	/	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	10.000,00	0,00	0,00%	Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0,00%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
Ukupno			10.000,00	0,00			10.000,00	0,00	0,00%				
10.8. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada Novčana pomoć-dermobilisani borci	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	/	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	10.000,00	0,00	0,00%	Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0,00%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
Ukupno			10.000,00	0,00			10.000,00	0,00	0,00%				
10.9. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada (isplata stipendija)	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	U cilju stimulanja održivog povratka i ostanka mladih općina je stipendirala 74 učenike srednjih škola koji stanuju na našoj Općini; stipendirala 31 redovnih studenata tehničkog i medicinskog i društvenog smjera iz Općine; kontinuirano podržavanje JU OŠ "Zaim Kolar" – Trnovo, u svim opravdanim zahtjevima koji su pristigli prema Općini Trnovo;	89,13%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	130.000,00	115.870,00	89,13%	Budžetska sredstva	130.000,00	115.870,00	89,13%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
Ukupno			130.000,00	115.870,00			130.000,00	115.870,00	89,13%				

10.10. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada Ostali tekući transferi pojedincima-opremanje školaraca	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	Opremanje školaraca. Dodjela školske opreme za prvačice i dodjela kupona za nabavku školskog pribora	53,44%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	20.000,00 10.688,35	10.688,35	53,44%
10.11. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada Ostali tekući transferi pojedincima - novovjenčani parovi	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	Pomoć za novovjenčane parove - zaprimljeno 8 zahtjeva i svi su riješeni pozitivno.	35,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	10.000,00 3.500,00	3.500,00	35,00%
10.12. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada Ostali tekući transferi pojedincima-božićnice	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i besperspektivnosti.	Podjeljene božićnice	69,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	10.000,00 6.900,00	6.900,00	69,00%
10.13. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i	Pomoć mladima	9,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU	30.000,00 2.700,00	2.700,00	9,00%

Ostali tekući transferi pojedincima-Fond za mlade.	aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i bescperspektivnosti.			odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije			Ostale donacije		
10.14. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i bescperspektivnosti.	Povredena nabavka, ali nisu potpisani ugovori na osnovu provedene nabavke jer nije bilo ponuđača.	91,61%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da		Ostala sredstva	2.700,00	9,00%
Transfer za prevoz učenika		Prevoz vršen u saradnji sa lokalnim prevoznicima.					Budžetska sredstva	151.149,98	91,61%
10.15. Ekonomsko osnaživanje porodica i mladih iz marginalizovanih grupa i omogućavanje jednakog pristupa tržištu rada	Povećanje zaposlenosti populacije mladih kroz podršku lokalne zajednice. Mjerom se nastoji pokrenuti pozitivna energija i aktivizam, prevenirati ili barem umanjiti tendencija odlaska mladih, te smanjiti preovladavajući osjećaj ekonomske ovisnosti i bescperspektivnosti.	Provedeno 6 postupaka za prijevaz invalidne djece	70,29%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da		Sredstva EU		
Transfer za prevoz djece sa posebnim potrebama							Ostale donacije		
							Ostala sredstva		
							Ukupno	25.000,00	70,29%
							Budžetska sredstva	370.831	70,90%
							Kreditna sredstva	0	
							Sredstva EU	0	
							Ostale donacije	0	
							Ostala sredstva	0	
							Ukupno	523.000	70,90%
							Budžetska sredstva	370.831	70,90%
							Kreditna sredstva	0	
							Sredstva EU	0	
							Ostale donacije	0	
							Ostala sredstva	0	
							Ukupno	523.000	70,90%

Ukupno za program (mjeru) 10.

19.5. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Put Deseci-Trebečaj	tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabijevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabijevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Urađeni pripremni radovi, zategnuta postojeća trasa do potrebne zbijenosti, te nabavljen i ugrađen asfalt. Zemljani radovi 1054,50 m ² Izgradnja banikina: 256,50 m ² Asfalt: 798 m ²	99,86%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da			Ostala sredstva	20.000,00	0,00	99,86%
									Ukupno			
19.6. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Put Trebečaj –Lijeska	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabijevanja, uređenja staza	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabijevanja, uređenja staza	Urađeni pripremni radovi, zategnuta postojeća trasa do potrebne zbijenosti, te nabavljen i ugrađen asfalt. Zemljani radovi 880 m ² Izgradnja banikina: 198 m ² Asfalt: 660 m ²	93,14%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da			Ostala sredstva	35.000,00	32.597,90	93,14%
									Ukupno			
Ukupno												
									Budžetska sredstva	35.000,00	32.597,90	93,14%
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	35.000,00	32.597,90	93,14%

rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Zemijani radovi: 400 m ² Izgradnja banikina: 100 m ² Asfalt: 300 m ²									Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
Ukupno													
19.12. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Put Maskara	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Urađeni preparni radovi, zategnuta postojeća trasa do potrebne zbijenosti, te nabavljen i ugrađen asfalt. Zemijani radovi: 500 m ² Izgradnja banikina: 125 m ² Asfalt: 375 m ²	97,67%	-	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da			Budžetska sredstva	20.000,00	19.533,15	97,67%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno			
19.13. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Put Ostojeći-Umčani	Urađeni preparni radovi, zategnuta postojeća trasa do potrebne zbijenosti, te nabavljen i ugrađen asfalt. Zemijani radovi: 360 m ² Mašinski iskop postojeće konstrukcije 18 m ³ Izgradnja banikina: 90 m ²	97,86%	-	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da			Budžetska sredstva	15.000,00	14.679,35	97,86%	
									Kreditna sredstva				
									Sredstva EU				
									Ostale donacije				
									Ostala sredstva				
									Ukupno				

	igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.									
19.16. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Sanacija i asfaltiranje puta u Godinji	Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	Urađena sanacija i asfaltiranje puta u Godinji	98,06%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	84.000,00 84.000,00	82.372,44	98,06%
19.17. Izgradnja, rekonstrukcija i sanacija lokalnih puteva Sanacija i asfaltiranje puteva uz učešće građana	Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	Provedene dvije nabavke. Popisani ugovori sa izvođačima. Prvi ugovor vrijednost 85.000,04 KM Sanacija puta Brutusi u površini od 882 m ² asfalta. Sanacija puta Lukavac 1 u površini 350 m ² . Sanacija puta Lukavac 2 u površini od 420 m ² Sanacija puta Pendičići u površini od 50 m ² nije realizovano. (2.758,87 KM) Drugi ugovor vrijednost 8.533,16 KM. Sanacija puta Lukavac 2 u dužini od 63 m.		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	150.000,00 150.000,00	90.774,33	60,52%
19.18. Sanacija regionalnih puteva	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih	Provedena zajednička nabavka sa Direkcijom	61,24%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00%

Izgradnja i sanacija puta R442b dionica od spoja R442a prema Prečkom polju	važućom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješaci, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	za puteve KS i Ministarstvom saobraćaja KS. Za ovu nabavku Ministarstvo je izdvojilo 1.000.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 1.201.989,28 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R442b dionica od spoja R442a prema Prečkom polju. Ukupna dužina dionice iznosi 1,31 km.	okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije			Kreditna sredstva				
						Sredstva EU	1.000.000,00	612.409,41	61,24%	
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	1.000.000,00	612.409,41	61,24%	
						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
19.19. Sanacija regionalnih puteva	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važućom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješaci, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Provedena zajednička nabavka sa Direkcijom za puteve KS i Ministarstvom saobraćaja KS. Za ovu nabavku Ministarstvo je izdvojilo 2.000.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 1.775.042,73 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R960 dionica Lukavac Šabići	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije				Da			
Izgradnja i sanacija puta R960 dionica Lukavac -Šabići	važućom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješaci, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Provedena zajednička nabavka sa Direkcijom za puteve KS i Ministarstvom saobraćaja KS. Za ovu nabavku Ministarstvo je izdvojilo 2.000.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 1.775.042,73 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R960 dionica Lukavac Šabići Ukupna dužina dionice iznosi 1.600 m.	11,05%	-			221.078,88	221.078,88	11,05%	
						Ukupno	2.000.000,00	221.078,88	11,05%	
						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
19.20 Sanacija regionalnih puteva	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važućom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješaci, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Provedena zajednička nabavka sa Direkcijom za puteve KS i Ministarstvom saobraćaja KS. Za ovu nabavku Ministarstvo je izdvojilo 500.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 500.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 500.000,00 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R960 dionica Lukavac Šabići Ukupna dužina dionice iznosi 1.600 m.	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije				Da			
Izgradnja i sanacija puta R960 dionica Prokres -Bijele vode	važućom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješaci, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Provedena zajednička nabavka sa Direkcijom za puteve KS i Ministarstvom saobraćaja KS. Za ovu nabavku Ministarstvo je izdvojilo 500.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 500.000,00 KM i okvirni sporazum je potpisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 500.000,00 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R960 dionica Lukavac Šabići Ukupna dužina dionice iznosi 1.600 m.	20,73%	-			0,00	0,00	0,00%	
						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00%	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				

	rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biklistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	popisan na dvije godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 429.059,83 KM bez PDV-a. Radi se o izgradnji, rekonstrukciji i sanaciji puta R960 dionica Prokresa Bijele vode. Ukupna dužina dionice iznosi 580 m.						Ostale donacije	500.000,00	103.630,95	20,73%
								Ukupno	500.000,00	103.630,95	20,73%
								Budžetska sredstva	410.000,00	409.195,39	99,80
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
19.21 Sanacija magistralnih puteva					99,80%	Da	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije				
Sanacija puta Garež - Dellijaš									410.000,00	409.195,39	99,80
								Ukupno	410.000,00	409.195,39	99,80
								Budžetska sredstva	1.745.640,00	1.745.278,47	99,98%
								Kreditna sredstva			
19.22. Izgradnja sportskih terena					99,98%	Da	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije				
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			

19.23. Izgradnja terena sa balonom	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Urađen teren i postavljena vještačka trava	94,85%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	1.745.640,00	1.745.278,47	99,98%	
							Budžetska sredstva	486.018,00	460.980,00	94,85%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	486.018,00	460.980,00	94,85%
19.24. Izgradnja sportske dvorane relax zone i administrativnog objekta	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Završeni radovi na sportskoj dvorani i objektu relax zone	99,58%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	470.000,00	468.011,25	99,58%	
							Budžetska sredstva	470.000,00	468.011,25	99,58%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	470.000,00	468.011,25	99,58%
19.25. Izgradnja tribine i pumpne stanice sa rezervoarom za vodu	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Urađeni preparni radovi za navodnjavanje velikog terena. Tribine nisu rađene.	60,96%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	76.000,00	46.332,00	60,96%	
							Budžetska sredstva	76.000,00	46.332,00	60,96%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	76.000,00	46.332,00	60,96%
19.26. Izgradnja infrastrukture u poslovno -sportskom centru	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	68,21%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	25.000,00	17.053,10	68,21%	
							Budžetska sredstva	25.000,00	17.053,10	68,21%

	vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.			okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacijske sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije			Kreditna sredstva		
19.27. Izvođenje radova na vanjskom i hortikulturalnom uređenju u Poslovno - sportskom centru	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Izvođenje radova na vanjskom i hortikulturalnom uređenju u Poslovnom - sportskom centru	98,77%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacijske sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Sredstva EU	25.000,00	68,21%
							Budžetska sredstva	660.000,00	98,77%
19.28. Izgradnja vodovoda Pndurica - Proskok	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Nije realizovano	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacijske sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Sredstva EU	0,00	0,00%
19.29. Izgradnja vodovoda Pandurica – Šiljak – akumulacija II	Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	Izvođenje radova na trasi i polaganje cijevi u dužini od 1267,82 m. - Pandurica II rezervoar Šiljak	72,72%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacijske sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	50.000,00	0,00%
							Kreditna sredstva		
							Sredstva EU	0,00	0,00%
							Budžetska sredstva	660.000,00	98,77%
							Kreditna sredstva		
							Sredstva EU	17.053,10	68,21%
							Ostala sredstva	660.000,00	98,77%
							Ostale donacije		
							Ostala sredstva		
							Ukupno	660.000,00	98,77%
							Budžetska sredstva	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva		
							Sredstva EU		
							Ostale donacije		
							Ostala sredstva	540.000,00	0,00%
							Ukupno	540.000,00	0,00%
							Budžetska sredstva	50.000,00	0,00%
							Kreditna sredstva		
							Sredstva EU		

19.30. Izgradnja planinarskog doma	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biclistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Izgradnja pumpne stanice Pandurica II.	0,00%	Navedena izgradnja planinarskog doma nije realizovana.	-	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da			Ostale donacije	147.935,63	72,72%
										Ostala sredstva	203.365,00	72,72%
										Ukupno	147.935,63	72,72%
										Budžetska sredstva	0,00	0,00%
										Kreditna sredstva		
										Sredstva EU		
										Ostale donacije		
										Ostala sredstva		
										Ukupno	70.000,00	0,00%
										Budžetska sredstva	80.000,00	0,00%
										Kreditna sredstva		
										Sredstva EU		
										Ostale donacije		
										Ostala sredstva		
										Ukupno	80.000,00	0,00%
										Budžetska sredstva	15.000,00	
										Kreditna sredstva		
19.31. Izgradnja spomen kompleksa Proskok	Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	Navedena izgradnja nije realizovana.	0,00%		-	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	Da			Budžetska sredstva	0,00	0,00%
										Kreditna sredstva		
										Sredstva EU		
										Ostale donacije		
										Ostala sredstva		
										Ukupno	80.000,00	0,00%
19.32. Izgradnja ograde na groblju u Godinji	Mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	U saradnji sa građanima i Fondom memorijala urađeno ograđivanje mezaraja u Godinji	99,29%		-	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme	Da			Budžetska sredstva	15.000,00	
										Kreditna sredstva		

	Izgradnja saobraćajnica, mostova predviđenih važećom prostornoplanskom dokumentacijom, uključujući rekonstrukciju postojećih, te njihovu rekonstrukciju i održavanje. Osim saobraćajnica, mjera tretira pješački, biclistički, te saobraćaj u mirovanju. Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Rađene hitne interventne mjere na putevima, kanalima, odvodima i sl. Predmetni radovi izvođeni na osnovu potrebe za istim, naročito nakon vremenskih neprilika.	36,49%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	100.000,00 100.000,00	36.489,38	36,49%
19.35. Hitne intervencije na infrastrukturnim objektima	Mjerom su obuhvaćeni i projekti unaprijeđenja vodosnabdjevanja, uređenja staza vertikalnog transporta, igrališta i sportskih ploha i izgradnje drugih objekata.	Navedena izrada nije realizovana.	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	7.000,00 7.000,00	0,00	0,00%
19.36. Izrada ploča na objektima izgrađenim od strane Općine Trnovo	Također, mjerom su obuhvaćeni i projekti izgradnje drugih objekata.	Navedena izgradnja nije realizovana.	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	80.000,00 80.000,00	0,00	0,00%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

21. Podrška primjeni ekoloških praksi u infrastrukturnim projektima

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027.g. mjera 3.8.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
21.1. Zimsko i ljetno održavanje postojećih puteva	Razvojni doprinos se ogleda u sveobuhvatnom pristupu i kvalitetnijoj projekciji ulaganja sa ciljem zaštite i spašavanja voda i vodotokova. Fokus je na primjeni ekoloških praksi u infrastrukturnim projektima kroz ulaganja u izgradnju sistema kanalizacionih mreža, prečišćaća i kolektora uz primjenu ekonomičnih rješenja koja ispunjavaju potrebne regulatome zahtjeve. Mjera se odnosi i na poboljšanje kvalitete tla i povećanja korisnih površina sa ciljem povećanja sigurnosti upotrebe istog kroz implementaciju projekata u saradnji sa domaćim i međunarodnim institucijama u sjedećim oblastima: sanacija klizišta, deminiranje.	MZ Šabići MZ Dečiči MZ Trnovo MZ Delijaš Kijevo	80,50%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	383.000,00	308.316,32	80,50%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
				Ukupno			383.000,00	308.316,32	80,50%	
21.2. Izgradnja niša	Razvojni doprinos se ogleda u	Nije realizovano	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove	-	Da	Budžetska sredstva	50.000,00	0,00	0,00%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

23. Podrška izradi prostorno-planske dokumentacije

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2023-2027.g. mjera 3.9.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP	Usveja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
23.1. Izrada projekta uređenja korita rijeke Kršnje u Gračanici	Uspostava sistema integralnog i transparentnog prostornog planiranja u saradnji sa višim nivoima vlasti, posebno Kantonom Sarajevu radi sprječavanja nekontroliranog širenja urbanog područja i bespravne gradnje objekata. Adekvatnom implementacijom mjere, smatrat će se negativni utjecaj ljudskih aktivnosti na životnu sredinu, uključujući iracionalno korištenje prostora.	Provedena javna nabavka. Ugovorena izrada. Izvršena izrada projekata.	98,28%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	6.879,60	98,28%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno							7.000,00	6.879,60	98,28%	
23.2. Izrada strateške procjene uticaja na okoliš	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade dokumentacije, studija i elaborata te projekata		15,44%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	20.000,00	3.088,80	15,44%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno							20.000,00	3.088,80	15,44%	
23.3. Izrada Elaborata za pribavljanje vodnih akata	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade	Nije realizovano	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			

	dokumentacije, studija i elaborata te projekata				odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije			Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	7.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%
								Kreditna sredstva			
23.4. Revizija projektne dokumentacije	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade dokumentacije, studija i elaborata te projekata	Nije realizovano	0,00%		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da				
23.5. Izrada projekta objekta za boračka udruženja – izvedeno stanje	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade dokumentacije, studija i elaborata te projekata	Nije realizovano	0,00%		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da				
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	7.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%
								Kreditna sredstva			
23.6. Izrada projekta vanjskog hortikulturalnog uređenja	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade dokumentacije, studija i elaborata te projekata	Nije realizovano	0,00%		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da				
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	7.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	9.582,30	0,00	0,00%
								Kreditna sredstva			
23.7. Vršenje stručnog nadzora	Uspostava sistema integralnog i transparentnog planiranja i izrade	Provedena javna nabavka. Ugovorena	56,66%		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da				
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	9.582,30	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	50.000,00	28.327,97	56,66%
								Kreditna sredstva			

	dokumentacije, studija i elaborata te projekata	saradnja. Kontinuirano izvršavanje istog.	odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije			Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000,00	28.327,97	56,66%
						Budžetska sredstva	107.582	38.296	35,60%
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	107.582,30	38.296,37	35,60%
Ukupno za program (mjeru) 23.									

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

24. Osiguranje ostvarenja podrške iz okvira nadležnosti općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	P.J12	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
							Izvori	Planirani iznos Godina 2024.	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
24.1. Transfer za izbore i izborme komisije	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Provedeni i održani izbori 06. oktobra.	85,71%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	35.000,00	29.996,95	85,71%
24.2. Ostali transferi pojedincima na području zdravstvenog osiguranja	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Realizovano u cjelosti	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000	100%
24.3. Tekući transfer za Crveni križ Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Realizovano u cjelosti	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	18.000	18.000	100%
							Ukupno	10.000,00	10.000	100%
							Budžetska sredstva	18.000	18.000	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	18.000	18.000	100%

24.4. Tekući transfer za Crveni križ Trnovo-kupovina medicinske opreme	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Realizovano u cjelosti	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	7.000,00	100,00%
24.5. Tekući transfer za pripravnike	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Putem javnog poziva i nakon završene procedure primijen jedan pripravnik na rad u drugoj instituciji	34%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	50.000,00	17.000,00	34,00%
24.6. Tekući transfer za Merhamet Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Realizovano u cjelosti	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	16.000,00	15.999,96	100,00%
24.7. Tekući transfer za obilježavanje značajnih događaja	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	U skladu sa Kalendarom obilježavanja značajnih događaja i ličnosti izvršeno obilježavanje značajnih datuma.	93,98%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	21.000,00	19.735,00	93,98%
							Budžetska sredstva	7.000,00	7.000,00	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	7.000,00	100,00%
							Budžetska sredstva	50.000,00	17.000,00	34,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50.000,00	17.000,00	34,00%
							Budžetska sredstva	16.000,00	15.999,96	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	16.000,00	15.999,96	100,00%
							Budžetska sredstva	21.000,00	19.735,00	93,98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	21.000,00	19.735,00	93,98%

24.8. Tekući transfer za Memorijalni centar Srebrenica	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0,00%
24.9. Tekući transfer za udruženje mladih Omot	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	2.000,00	0,00	0,00%
24.10. Tekući transfer za kulturu	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Obilježavanje kulturnih događaja na području općine.	43,33%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	30.000,00	13.000,00	43,33%
24.11. Tekući transfer za KUD Biseri Bjelašnice	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Podrška radu kulturno umjetničkog društva.	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	13.000,00	13.000,00	100,00%
							Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.000,00	0,00	0,00%
							Budžetska sredstva	2.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.000,00	0,00	0,00%
							Budžetska sredstva	30.000,00	13.000,00	43,33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	13.000,00	43,33%
							Budžetska sredstva	13.000,00	13.000,00	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	13.000,00	13.000,00	100,00%

24.12. Tekući transfer za sport	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Podrška u obilježavanju sportskih događaja na području općine.	68%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	30.000,00	20.400,00	68,00%	
24.13. Tekući transfer za promociju turizma i projekata	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Podrška promociji turizma na području općine.	30%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	40.000,00	12.000,00	30,00%	
24.14. Tekući transfer - Doček Nove godine	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%	
24.15. Tekući transfer-fond za pravnu i socijalnu pomoć	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0,00%	
								Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	10.000,00	0,00%	0,00%
								Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0,00%
								Budžetska sredstva	10.000,00	0,00%	0,00%

24.16. Tekući transfer za Manifestaciju Igman	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	2.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.000,00	0,00	0,00%
24.17. Tekući transfer humanitarnim organizacijama za organizaciju iftara	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Organizacija iftara za građane općine.	85,33%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	30.000,00	25.600,00	85,33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	25.600,00	85,33%
24.18. Tekući transfer za organizaciju Europa Cup-a	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Nije realizovano	0%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	30.000,00	0,00	0,00
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	0,00	0,00
24.19. Tekući transfer Savez općina i gradova	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Članstvo u Savezu općina i gradova.	100%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	3.000,00	3.000,00	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	3.000,00	3.000,00	100,00%

24.20. Tekući transfer- TVSA	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Sporazum sa TVSA o medijskom praćenju općine.	95,59%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	17.000,00	16.250,00	95,59%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	17.000,00	16.250,00	95,59%
24.21. Tekući transfer za kafilerijske usluge	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Provedena nabavka i angažovana veterinarska stanica na hvatanju i uklanjanju pasa lutilica	96,93%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	6.784,82	96,93%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	6.784,82	96,93%
24.22. Tekući transferi vjerskim zajednicama- org.vjerskih manifestacija i podrška	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Podrška u radu vjerskim zajednicama-org.vjerskih manifestacija.	81,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	40.000,00	32.400,00	81,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	40.000,00	32.400,00	81,00%
24.23. Transfer za parlamentarne političke partije	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	U skladu sa izbornim zakonom izvršeni transferi za parlamentarne političke partije koje participiraju u OV Trnovu.	95,45%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	40.000,00	38.178,37	95,45%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	40.000,00	38.178,37	95,45%

24.24. Tekući transfer za finansiranje programskih aktivnosti udruženja	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Finansiranje programskih aktivnosti udruženja.	48,33%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	30.000,00	14.500,00	48,33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	14.500,00	48,33%
24.25. Transfer udruženje porodica šehida i poginulih boraca	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Trnsfer udruženje porodica šehida i poginulih boraca	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	17.000,00	16.999,92	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	17.000,00	16.999,92	100,00%
24.26. Udruženje Ratnih vojnih invalida Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Udruženje Ratnih vojnih invalida Trnovo	99,96%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	20.000,00	19.992,92	99,96%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20.000,00	19.992,92	99,96%
24.27. Udruženje Jedinствена organizacija boraca Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Udruženje Jedinствена organizacija boraca Trnovo	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	15.000,00	15.000,00	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	15.000,00	15.000,00	100,00%

24.28. Transfer za Vatrogasno društvo Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer za Vatrogasno društvo Trnovo	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	46.000,00	45.999,96	100,00%
24.29. Transfer za GSS Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer za GSS Trnovo	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	15.000,00	15.000,00	100,00%
24.30. Udruženje Patriotska liga Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer udruženje Patriotska liga Trnovo	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	6.999,96	100,00%
24.31. Udruženje penzionisanih policajaca	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer udruženje penzionisanih policajaca	90,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	5.000,00	4.499,96	90,00%
							Budžetska sredstva	46.000,00	45.999,96	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	46.000,00	45.999,96	100,00%
							Budžetska sredstva	15.000,00	15.000,00	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	15.000,00	15.000,00	100,00%
							Budžetska sredstva	7.000,00	6.999,96	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	6.999,96	100,00%
							Budžetska sredstva	5.000,00	4.499,96	90,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.000,00	4.499,96	90,00%

24.32. Udruženje 1.Bošnjačka brigada Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer udruženje 1.Bošnjačka brigada Trnovo		Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	7.000,00	6.999,96	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	6.999,96	100,00%
24.33. Udruženje Zlatnih Ilijana Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	/	0,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.000,00	0,00	0,00%
24.34. Streljački klub Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Streljački klub Trnovo	100,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	9.999,96	100,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00	9.999,96	100,00%
24.35. Udruženje Lovачko društvo Trnovo	Implementirani tekući transferi, kapitalni transferi i drugi rashodi utvrđeni budžetskim okvirom koji nisu vezani za druge programe	Transfer udruženje Lovачko društvo Trnovo	60,00%	Služba za urbanizam, građenje, komunalne poslove i zaštitu čovjekove okoline, Služba za investicije, lokalni ekonomski razvoj, informacione sisteme i odnose s javnošću, Služba za privredu i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	6.000,00	60,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00	6.000,00	60,00%

Ukupno za program (mjeru) 24.	Budžetska sredstva	650.000	460.338	70,82%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	650.000,00	460.337,74	70,82%

Broj: 02-04-576
 Trnovo: 20. 02. 2025. godine

